

7
от МАЯ 1969

г. Иваново

Газета №

Идейность и мастерство

Директор театра драмы Б. М. Деснук рассказал корреспонденту «Рабочего края»:

— Через два дня наш коллектив даст спектакль в Кинешиме. Полтора месяца будем мы выступать в городах и районах области. Главной специфической площадкой станут клубы, колхозы и совхозы, Дома культуры. Покажем две наших работы — «10 суток за любовь» и польскую комедию «Мораль пани Дульской», которую приурочиваем к предстоящему фестивалю польской драматургии в СССР.

Наш творческий отчет перед сельскими тружениками обещает быть интересным. Созданы две бригады артистов, в состав которых вошли лекторы, специалисты по наглядной агитации, гриму, костюмам, художественному слову. Они окажут практическую помощь самостоятельным артистам села, расскажут об успехах советского театра, о его роли в коммунистическом воспитании масс. Все это будет еще более способствовать укреплению союза труда и искусства.

После отдыха нам предстоит длительная гастрольная поездка по Украине. В Днепропетровске и других городах покажем лучшие спектакли репертуара: «Поднятая целина», «Соловьиная ночь», «Твой дядя Миша», «Ночь ошибок» и другие. Одновре-

менно будем готовиться к новому сезону в Иваново. Коллектив полон желания встретит его спектаклями высокого идейного и художественного звучания. нас привлекают темы героизма советских людей, темы большой гражданственности, раскрывающие облик нашего современника. Творческий энтузиазм, чувство ответственности перед зрителем позволяют надеяться, что с ответственными задачами коллектив успешно справится.

Говоря о будущем, нельзя забывать уроков прошлого. Я имею в виду то, что подчас мы оказывались не на должной высоте, что за нами ряд серьезных долгов, особенно перед молодежью. Приложим все силы, чтобы оплатить их по самому крупному счету. Основания для такого оптимистического заявления есть. В портфеле театра — новые пьесы Виктора Розова и Алексея Арбузова, которые ставят проблемы, волнующие нашего молодого современника.

Планы у нас обширные. Не вдаваясь в детали, могу лишь сказать, что предстоящий сезон должен принести ивановцам радость интересных встреч с нашим коллективом.

Уезжая, мы думаем об этих встречах. Думаем о том, чтобы достойно представить искусство города первого Совета.